

Die Stellwand «Steig ein. Steig auf.», wird an den Berufsmeisterschaften die vielen Möglichkeiten nach einer Berufslehere aufzeigen.

## SwissSkills-Auftritt dank Stiftung

Tausende Besucher weden an den SwissSkills für eine Laufbahn mit Berufslehre und FH sensibilisiert. Möglich macht das die Stiftung FH SCHWEIZ.

n den zweiten nationalen Berufsmeisterschaften SwissSkills vom 12. bis 16. September in Bern ist FH SCHWEIZ offizieller Bildungspartner am «Treffpunkt Formation». Unter anderem werden FH-Botschafter und Inspiration Guides Führungen anbieten und für Fragen zur Verfügung stehen. Nicht zuletzt werden diese Führungspersönlichkeiten auch anhand ihrer eigenen Berufsbildungs- und FH-Erfahrung vertiefte Einblicke in die Bildungs- und Karrierechancen vermitteln. Dies ermöglicht tausende persönliche Kontakte und wertvolle Informations- und Aufklärungsarbeit bei Jugendlichen, Lehrpersonen und Berufsberatern. Erwartet werden an den SwissSkills 2018 rund 200 000 Besucher. Bereits sind weit mehr Klassen angemeldet als im vergleichbaren Zeitraum vor vier Jahren.

Möglich ist der Auftritt von FH SCHWEIZ in diesem idealen Umfeld nur durch die Unterstützung der Stiftung FH SCHWEIZ. Sie stellt für das Engagement 20 000 Franken zur Verfügung. Dieser Beitrag beinhaltet zum einen personelle Ressourcen im Rahmen der Organisation, Koordination und Begleitung vor Ort, zum anderen die Produktion und Verteilung von von Informationsmaterial.

Mit zum Auftritt von FH SCHWEIZ gehört wiederum die Stellwand «Steig ein. Steig auf.» welche auf verspielte Weise die verschiedenen Laufbahnmöglichkeiten nach einer Berufslehre aufzeigt und damit die Durchlässigkeit des Schweizerischen Bildungssystems veranschaulicht.

Rainer Kirchhofer

## Unterstützen Sie das duale Bildungssystem

Mit einem Legat oder einer Spende zugunsten unserer Stiftung helfen Sie mit, dass wir unser Engagement für die duale Berufsbildung, die FH-Bildung und die Gesellschaft weiterführen können.

Wollen Sie mithelfen, damit mehr Schülerinnen und Schüler in der Berufslehre vielfältige Karrieremöglichkeiten entdecken und dass noch mehr Firmen zusätzliche Lehrstellen schaffen?

CH93 0020 6206 1870 6301 B Einzahlungsschein bestellen bei: Rainer Kirchhofer Konradstrasse 6, 8005 Zürich info@stiftungfhschweiz.ch



www.stiftungfhschweiz.ch

